

De Santa Ana

5 muertos reconocen jueces en Santa Ana

(Santa Ana). Un profesor de educación primaria, un obrero y tres personas más fueron muertos y sus cuerpos incinerados por desconocidos, dejándolos bajo un árbol ayer, sobre la 9a. y 11a. Avenida Sur de esta ciudad.

De las cinco víctimas, únicamente fueron identificadas por sus familiares, tres de ellas, entre las que se encontraban el profesor Jaime Edwin Escalante Morales, de 24 años.

El obrero muerto es —Pasa a la página 40—

Ultiman ordenanza y 2 agentes de policía

Cuando transitaba ayer a las 8:30 de la mañana frente a la gasolinera Esso, sobre la 25a. Avenida Norte, frente a la Caribe Motors, fue ultimado a balazos por varios desconocidos, el ordenanza de FIGAPE Eduardo Cosme Funes, de 23 años.

Según los informes de autoridades judiciales que reconocieron el cadáver y datos recabados por éstas, el joven ordenanza fue atacado sorpresivamente por los desconocidos, con armas calibre 45, habien-

—Pasa a la página 26—



—Foto de LA PRENSA, por Melara.

PROTEGIDO. En el Hogar del Niño, Barrio San Jacinto de esta ciudad, se encuentra protegido este niño de un año de edad, quien en forma balbuceante dice llamarse Ricardo N., ignorándose quiénes son sus padres. Fue encontrado el 19 de octubre en Ciudad Delgado, por una señora que lo entregó al Tribunal 2o. Tutelar de Menores, bajo cuya jurisdicción está. Sus padres pueden reclamarlo en el Juzgado.

Reincorporación de las FARN al DRU informan

La reincorporación de la organización Resistencia Nacional —FARN—, da a conocer la Dirección Revolucionaria Unificada, DRU, luego —dice— de un proceso de discusiones alrededor de los asuntos que motivaron su retiro en agosto anterior.

Dichas discusiones, expresa boletín del Frente Farabundo Martí para Liberación Nacional, analizó la conducta de todas las organizaciones del FMLN desde el surgimiento de la Coordinadora Política Militar en diciembre de 1979, hasta los días actuales.

Algunas conclusiones,

—afirma—, es reafirmar la plena validez de los documentos del 22 de mayo de 1980, en los que se decidió integrar la Dirección Revolucionaria Unificada con las Organizaciones Político-Militares: Fuerzas Populares de Liberación, FPL; Ejército Revolucionario del Pueblo, ERP; Partido Comunista de El Salvador y Resistencia Nacional, RN. Allí mismo se reafirma la existencia de una sola Dirección Revolucionaria Unificada, una sola estrategia y táctica política militar, una sola línea internacional del FMLN.

También se consideró, —Pasa a la página 25—



CRECIMIENTO DE LA CAPITAL. La maqueta del área metropolitana de San Salvador, en alto relieve, se exhibe en el "stand" del Ministerio de Obras Públicas en la IX Feria

Internacional. Los miles de visitantes se detienen a admirarla y se enteran de su contenido por las explicaciones que les dan las personas encargadas del "stand".

Intercambian listas de productos con Honduras

Intercambio de listas preliminares de productos originarios de El Salvador y Honduras, realizaron la semana anterior en Tegucigalpa, los vice Ministros de Integración de ambos países.

Lo anterior como primer paso para la reanudación de relaciones comerciales, luego de haberse firmado en Lima, Perú, un Tratado General de Paz, que pone fin a un diferendo de once años entre ambas repúblicas.

El Subsecretario de Integración Económica, Lic. Arturo Guzmán Trigueros, explicó que dichas listas servirán de base para la firma de un convenio bilateral de comercio en plazo muy breve y dar cumplimiento así a

lo estipulado en el Tratado General de Paz.

Dijo el funcionario salvadoreño que con la reanudación de las relaciones comerciales salvadoreño-hondureña, saldrán beneficiados ambos pueblos. Todo lo relativo a dicho convenio será dado a conocer oportunamente con el fin de poder discutirlo y aprobarlo públicamente, enfatizó el vice ministro.

Al analizar las nuevas condiciones a que arribará el MERCOMUN con la reanudación del intercambio comercial entre Honduras y El Salvador, hizo notar que ese convenio bilateral no será perjudicial económica-

11 miembros de grupos subversivos entérzanse

Diez militantes de las LP-28 y uno de las FARN, se entregaron ayer al comandante militar de la Villa de Sociedad, Dpto. de Morazán, amparándose en la Amnistía otorgada por la Junta de Gobierno, a quienes depongan las armas o a quienes por su propia voluntad dejen los grupos subversivos.

Los informes recibidos señalan que el comandante de Sociedad envió a los once subversivos al destacamento militar de La Unión, ante cuyo jefe manifestaron que habían decidido abandonar tales

grupos, porque se sentían defraudados y engañados por quienes los reclutaron, que les prometieron que muy pronto imperaría en el país una verdadera justicia y cambios sociales que les beneficiarían. "Todo lo que nos prometieron resultó falso y cuando comprobamos el engaño, decidimos retirarnos de —Pasa a la página 25—

El 16 concurso de piscuchas en Zapotitán

Un Campeonato de Piscuchas se realizará el próximo domingo 16 de este mes en el Mercado Agropecuario de Zapotitán, organizado por el Instituto Salvadoreño de Turismo a través de la división de Turismo interno y por la Asociación Cooperativa de Ahorro, Crédito y Comercialización ACODESA.

EL evento se desarrollará a partir de las 9 a.m., con lo que los clientes del Mercado de Verduras, además de realizar sus compras tendrán ocasión de presenciar tan atractivo concurso, para el que se han señalado dos buenos premios: uno para muchachos de 15 años de edad en adelante y otro para niños de 3 a 14 años.

Para escoger a los ganadores se ha adoptado un —Pasa a la página 40—



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

PROCURADURIA. Información sobre los procesos de la Ley de protección a los niños, piden ciudadanos en el "stand" de la IX Feria Internacional de El Salvador, correspondiente a la Procuraduría General de Pobres. Tres señoritas responden a preguntas de 2 visitantes.

Muertos ayer en Apopa en enfrentamiento

Cuatro extremistas muertos y un guardia nacional herido, fue el saldo del enfrentamiento ayer alrededor de las seis de la mañana en Apopa, informaron las autoridades.

Según los informes, unos cuarenta extremistas armados asaltaron y se posesionaron del camión placas C-63461 cerca de Guazapa, se trasladaron luego en ese vehículo hasta Apopa e intentaron tomarse esta localidad a las 6 de la mañana, formando barricadas y atravesando buses en las calles que del Norte, de la

capital y de Quezaltepeque, dan acceso a esta población.

Al ser informados los cuerpos de seguridad de la presencia de los extremistas, se envió fuerzas produciéndose los enfrentamientos que dejaron el saldo ya apuntado. Agregó la fuente oficial, que los subversivos gritaban consignas viviendo a las FPL, y que se proponían permanecer en Apopa, por considerarla estratégica e impedir el paso de personas y fuerzas del gobierno que viajan de y hacia Chalatepeque.

—Pasa a la página 26—



MUERE. Tomás de Jesús Ruiz, de 18 años, murió de varios balazos ocasionados por desconocidos, en la ciudad de Armenia.